

Приветствие Председателя Браславского районного исполнительного комитета

Уважаемые дамы и господа! Жители и гости города!

Браславщина – это удивительный край с богатой историей, самобытной культурой, первозданной природой и уникальными туристическими возможностями.

Район расположен на северо-западе Республики Беларусь на стыке государственных границ с Литвой и Латвией и занимает площадь более 2 тысяч квадратных километров. На территории района проживает около 26 тысяч человек.

Уникальность Браславского края в том, что регион является одним из немногих уголков нетронутой природы с богатейшим растительным и животным миром Восточной Европы, 10% территории которого покрыто озерами. Если взглянуть на карту, то Браславские озера вместе с озерами Латвии, Литвы создает интереснейшую географическую водную мозаику. В наш край охотно приезжают отдыхать со всех уголков республики и ближнего зарубежья.

Географическое положение Браславщины предоставляет широкие возможности для развития разнообразного международного сотрудничества. На сегодняшний день заключено 16 договоров о сотрудничестве и 3 протокола о намерениях с регионами Латвии, Литвы, Украины, России, Польши, Эстонии, Армении, в рамках которых реализуется большое количество проектов, внося свой вклад в развитие района.

Браславщина открыта для различных культур и людей, но вместе с тем, хранит традиции своего региона. Лучшим подтверждением этому является насыщенная культурная жизнь. Город, в котором проживает около 9 тысяч человек, является центром пяти крупных Международных культурных фестивалей.

Выгодное географическое положение, богатые природные ресурсы и красивейшая природа, а также постоянно укрепляющийся туристический потенциал, свидетельствуют о больших возможностях района в области экономического, инвестиционного и социального развития.

Администрация Браславского района осознает, что на сегодняшнем этапе развития, частный сектор является наиболее важным источником экономического роста. Для района важно, чтобы бизнес расширялся, максимально вовлекая в экономику, как частные лица, так и организации, и объединял их усилия для достижения экономического роста и интересах всех жителей района.

Именно в этих целях был подготовлен данный План местного экономического развития, дополняющий и развивающий уже имеющиеся планы и программы района в части содействия предпринимательству.

Район намерен реализовать представленный план, и его реализация внесет свой вклад и будет содействовать раскрепощению деловой инициативы и поддержке предпринимательства, созданию новых рабочих мест, что в конечном итоге, позволит повысить уровень жизни населения и сделать район привлекательным для жизни и туризма.

Всегда рады конструктивному сотрудничеству, готовы принять интересные предложения и приглашаем всех заинтересованных посетить Браславский район!

С уважением,

Председатель

Браславского районного исполнительного комитета

А.И.Боданин

Для получения экземпляра этого Плана, пожалуйста, свяжитесь с:

Ф.И.О.: Лукша Ирина Васильевна
Должность: начальник отдела экономики Браславского райисполкома
Адрес: Республика Беларусь, Витебская обл. г. Браслав ул. Советская, 119
Телефон: +375 2153 62060
Факс: +375 2153 63157
Электронная почта: bras_econom@tut.by
Веб-сайт: <http://braslav.vitebsk-region.gov.by>